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EKSEMPEL PÅ REFERAT AF GENERALFORSAMLING 
(Eksemplet er til inspiration til referatet fra generalforsamlingen. Referatet skal som minimum nævne de 

vigtigste beslutninger og navnene på de som er blevet valgt) 

 
Røde Kors, NN afdeling: Referat af generalforsamling 

 

Tid og sted 

 

20/2 2016 kl. 19.00 – 21.30 

Medborgerhuset i Algade 30, Korskøbing 

Antal deltagere 

 

Der var i alt 34 deltagere, heraf 22 medlemmer 

Dagsorden: Referat: 

 

 

1. Valg af dirigent 

 

 

Hans Pedersen blev valgt. 

  

Hans Pedersen konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og 

efter reglerne i vedtægterne. Det samme gjaldt generalforsamlingens dagsorden. 

 

 

 

2. Beretning om 

afdelingens 

virksomhed 

 

 

Formanden Per Christiansen aflagde beretning for det forgangne år. Beretningen 

er vedlagt dette referat. Formanden ønskede særligt at fremhæve: 

• Det positive resultat i Røde Kors butikken, hvor omsætningen er steget 

med 11 %. 

• Det store arbejde som Caroline Brøns har lagt i at starte 

flygtningearbejde og de mange flygtningevenner, som afdelingen nu har. 

• Erna Nielsen indsats i besøgstjenesten, og hendes eget og 

besøgstjenestens flotte 30 års jubilæum. 

• En tak til alle indsamlere ved Røde Kors indsamlingen og et velkommen 

til de 28 nye frivillige, som afdelingen har fået siden sidste 

generalforsamling. 

 

Formanden sluttede med at takke for det gode samarbejde med lokalpressen, 

som er med til at gøre afdelingens arbejde kendt lokalt. 

 

Efter en kort, men livlig debat, tog forsamlingen beretningen til efterretning.  

 

 

 

3. Fremlæggelse af 

det reviderede 

regnskab til 

godkendelse 

 

 

Kasserer Jenny Hansen gennemgik det reviderede regnskab, som også blev 

omdelt til deltagerne. 

Det gode resultat fremkommer især ved et stort overskud fra butikken på 

324.670 kr.  

Overskuddet er bl.a. brugt til familiesøndage, til udvidelse af besøgstjenesten til 

hele kommunen, til flygtningearbejdet og til et bidrag på 50.000 kr. til 

venskabsprojekt i Malawi. 

Efter et par opklarende spørgsmål blev regnskabet godkendt.  
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4. Afdelingens 

planer for de 

kommende år 

 

 

Formand Per Christiansen oplyste, at bestyrelsen ønsker at: 

• Fastholde de gode resultater i butikken og ved Røde Kors indsamlingen. 

• Undersøge om vi kan få et tættere samarbejde med kommunen om 

uddelingen af julehjælp 

• Undersøge behov for en vågetjeneste. 

• Sende flere børn på ferielejr næste år. 

• Tilbyde førstehjælpskursus til alle vores frivillige. 

• Gennemføre en Røde Kors Vurdering i forbindelse med efterårets 

langsigtede planlægning af aktiviteter i afdelingen 

 

Aase Poulsen, frivillig i butikken, opfordrede bestyrelsen at se på muligheder for 

at udvide butikken, så den også kan sælge møbler. 

Formanden lovede at tage det med i planerne, men gav også udtryk for, at der 

lige nu ikke er kræfter til et flytteprojekt. 

Forsamlingen tog bestyrelsens forslag til planer til efterretning. 

 

 

 

5. Indkomne forslag 

 

 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

 

 

 

6. Valg af: 

a. Formand 

 

b. Medlemmer af 

bestyrelsen 

 

c. Suppleanter 

 

d. Revisor(er) og 

revisor-

suppleant(er) 

 

 

Formand:  

Per Christiansen var på valg (modtog genvalg): Per Christiansen blev valgt uden 

modkandidater 

 

Flg. var på valg til bestyrelsen:  

Kathe Bang (modtog genvalg) 

Jenny Hansen (modtog genvalg) 

John Hayes (ønskede ikke genvalg) 

 

Dirigenten udbad sig evt. yderligere kandidater, hvorved flg. blev foreslået: 

Bent Knudsen og 

Lillian Ottesen 

 

Dirigenten konstaterede, at der var 4 kandidater til 3 ledige pladser. Den 

efterfølgende skriftlige valghandling gav flg. resultat (opført efter stemmetal): 

Kathe Bang (valgt) 

Bent Knudsen (valgt) 

Jenny Hansen (valgt) 

Lillian Ottesen (ikke valgt) 

  

Suppleanter: 

Bodil Svendsen blev genvalgt. Desuden valgtes Lillian Ottesen. Dirigenten bad 

fordelingen af 1. og 2. suppleant indføjet i referatet, hvorefter de to suppleanter 

enedes om, at Bodil Svendsen er 1. suppleant og Lillian Ottesen er 2. suppleant.  

 

Revisor og revisorsuppleant: 

Tidligere registreret revisor Johs. Jansen blev genvalgt. Som suppleanter valgtes 

Tine Hind og Mette Svendsen. 
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7. Eventuelt 

 

Der var ingen yderligere kommentarer fra forsamlingen. 

 

Formanden takkede dirigenten for god ro og orden. 

 

Efter generalforsamlingen holdt Claus Gormsen foredrag om sin studietur til 

Malawi, hvor han besøgte det venskabsprojekt, som afdelingen støtter. 

 

 

 

Referent: Lizzie Madsen 

 

Referatet er godkendt af dirigent og af formanden: 

 

Dato:     Dato: 

 

 

Underskift dirigent:    Underskrift formand: 


